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Molnár Zsolt és Képviselő- testülete részére 

2015 Szigetmonostor, Fő út 26. 

 
Tisztelt Polgármester úr és Képviselő-testület! 

 
     2004 május 1-jén jelent meg először a Pilis Dunakanyari Kistérség akkori 

polgármestereinek határozata alapján, a települések közötti híráramlás beindítására az a 

nyomtatott újság, amit azóta minden hónapban a kezükbe vehetnek és olvashatnak 

településeink lakói. Az újság szerepe egy demokratikus társadalomban azon feltételezésen 

alapszik, hogy az embereket elegendő tudással vértezi fel, hogy tájékozott polgárként 

dönthessenek. 

    Az információk piacán a régió, és vele a régiós szemlélet máig érvényes és fontosnak tűnik, 

hiszen egyre erőteljesebben jelenik meg. A nyugati Dunakanyarban – Budakalásztól 

Visegrádig – az érdekünk ugyanaz: legyünk jól informáltak, életesélyeink erősödnek ezzel. 

„A régiós szemlélet rövidlátóknak szemüveg, távollátóknak orvosság, vállvonogatás ellen.” 

Azoknak, akik a helyi sajtókat a politika felé forgatják azt üzeni: független újságunk több 

mint két évtizede él és közvetíti a közérdekű híreket a Pilis-dunakanyari régióban. Mely lap 

annak is köszönheti a máig meglévő figyelmet, hogy a benne található információk rólunk, az 

itt élőknek szólnak és ebben a naponta ránk zúduló információ áradatban, az embereket 

mindinkább a saját környezetük hírei érdeklik. 

    Ez a közszolgálatot is ellátó hírcsatorna, az évek során hitelességével, az itt élőkhöz szóló 

tartalmával szólítja és tartja meg olvasóit, mindemellett – az alapítók szándéka szerint - nem 

téveszti szem elől a régió önkormányzataihoz való lojalitását sem. A településeink közötti 

híráramlás fenntartásával és régiónk lapjának életben tartásával, 21 éve egy olyan 

kommunikációs csatorna működik a pilisi Dunakanyarban, mely az itt élők tájékoztatásában a 

kezdetektől egyedi, hiánypótló funkciót lát el, s mellyel egyre kevesebb térség lakossága 

büszkélkedhet. Fontos elmondani azt is, hogy a nyomtatott sajtókiadvány, igazodva az 

olvasók más irányú tájékozódási szokásaihoz, közel 20 közösségi oldalon, digitális formában 

is megjelenik.  

    Az olvasók nevében, köszönöm Szigetmonostor Polgármesterének és Képviselő-

testületeinek, hogy a korábbi 13 évben (2025-öt kivéve) támogatásával kiállt a nyílt 

kommunikáció mellett, és a településeink közötti hírközvetítésben, támogatói hozzáállásával 

együttműködött a Pilis-dunakanyari kulturális/közéleti lappal. Ebben az évben, újra arra 

kérem településük Képviselő-testületét, járuljanak hozzá a regionális újság működésének 

biztonságos fenntartásához, 2026-ban megjelenő számainak a mellékelt támogatási 

megállapodás szerinti elfogadásához. 

 

                                  Köszönettel: 

                                                                Csatordai Katalin Kiadó/szerkesztő 

                                                                Pilis Dunakanyari Hírmondó                                                                                                                                           

2026-01-12  

Melléklet: 2db 



Melléklet 1. 

 

Támogatási megállapodás 
 

    Amely létrejött egyrészről a Szólabda Stúdió, Csatordai Katalin (EV 72520116-1-41, 

(Székhely: 1053 Budapest, Kecskeméti u. 5.) mint a Pilis Dunakanyari Hírmondó Kiadója, 

másrészről Szigetmonostor Község Önkormányzata, képviseletében Molnár Zsolt 

polgármester, (2015 Szigetmonostor, Fő út 26. adószám: ……………………., statisztikai 

számjel: ……………………………………………), mint Önkormányzat között, az alábbi 

feltételekkel: 

 

 

1. A Kiadó kötelezettséget vállal, hogy 2025-ben, az ingyenes, közszolgálati feladatokat is 

ellátó Pilis-dunakanyari regionális lapban, a Szigetmonostor településhez és az 

önkormányzathoz kapcsolódó, térségi értékű közönség-kapcsolati híreinek, 

közleményeinek, legalább a támogatási összeggel arányos megjelenési felületet biztosít 

(min. 2700 karakternyi felület lapszámonként), az Önkormányzat havi aktualitási igénye 

szerint egyeztetve. 

 

2. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Kiadónak, 2026. januártól, 2026. december 31-ig 

tartó időszakra, havi 60.000 Ft, összesen 720.000 Ft, azaz hétszázhúszezer forint 

hozzájárulást nyújt - a fentiekben leírt céllal – a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2026. évi 

megjelenéseihez. Az Önkormányzat a támogatás összegét, a lap megjelenését követően, 

negyedévenként (180.000 Ft) - Január, Április, Július, Október hónap 4. napján, 

támogatásként utalja át a Kiadó számlájára. 

 

3. Önkormányzat vállalja, hogy jelen megállapodás értelmében, a részére fenntartott 

felületen, az Önkormányzathoz kapcsolódó, publikálandó információk közzétételi 

igényéről a szerkesztőséget legkésőbb, tárgyhó előtti 25-éig (lapzártáig) tájékoztatja. A 

határidőn túl történő tájékoztatás esetén, a szerkesztő közzétételi kötelezettsége alól 

mentesül. 

 

4. Felek megállapodnak abban, hogy a folyamatos együttműködésük elősegítése érdekében, 

mindkét részről kijelölik a kapcsolattartó személyeket, és kijelentik, hogy a jelen 

megállapodásban foglaltak teljesítését a kapcsolattartókon keresztül végzik. A 

kapcsolattartó személyek nevét és elérhetőségét, jelen szerződés mellékletében, írásban 

rögzítik. 

 

5. A lapszerkesztő köteles az Önkormányzat kapcsolattartója által írásos formában eljuttatott 

publikálandó igényeket az önkormányzat számára fenntartott felületen megjelentetni, 

amennyiben azok tartalma nem ellenkezik a hatályos sajtóetikai szabályokkal, és 

beilleszthető az újság Önkormányzat által ismert tartalmi és színvonalbeli elvárásaiba. A 

mellékletben megjelölt kapcsolattartókon kívüli személy által támasztott közzétételi 

igénynek a Kiadó nem köteles eleget tenni.  

 

6. Amennyiben az Önkormányzat részéről az újság irányában, a jelen szerződésben 

meghatározottakon túl, további – az önkormányzat felelősségi körébe tartozó, közéleti 

szükséglet kielégítését szolgáló – igény (hirdetés) merül fel, annak ellátása a felek külön 

megállapodása tárgyát képezi.  

 



7. A Kiadó az önkormányzat kérésére közzétett hírek, információk, események, 

közlemények tartalmáért nem felelős.  

 

8. A Felek együttműködésük során a jogszabályokban foglalt rendelkezések szerint, 

mindenkor törvényesen és a másik fél érdekeire tekintettel kötelesek eljárni.  

 

9. A felek esetleges jogvitájára a Ptk., vonatkozó előírásai az irányadók.  

 

10. Jelen megállapodást a Felek, mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírták. 

 

A szerződés a közbeszerzési eljárás hatálya alá nem tartozik. 

 

Vállalkozó képviselője kijelenti, hogy Csatordai Katalin, mint egyéni vállalkozó a polgári 

perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX.törvény 7.§ (1) bekezdés 6. pontja és a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3.§ (1) bekezdés 3.a. pontja szerinti gazdálkodó 

szervezetként az Nvt.3.§ (1) bekezdés 1.b. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül, így a 

szerződés érvényes megkötésének és annak alapján történő kifizetés teljesítésének az államháztartásról 

szóló 11. évi CXCV.törvény (a továbbiakban:Áht.) 41.§ 6.bekezdés alapján jogi akadálya nincs. Jelen 

nyilatkozatot vállalkozó képviselője, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII:31.) Korm.rendelet 50.§ (1a) bekezdés előírásainak való 

megfelelés céljából tette. 

 

2026-01- 

 

 

 

…………………………………………             …………………………………………. 

      Molnár Zsolt polgármester                                    Csatordai Katalin 

     Szigetmonostor Község Önkormányzata                         Kiadó /szerkesztő  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Melléklet: 2. 

 

Kapcsolattartók 
 

A Pilis Dunakanyari Hírmondó részéről kijelölt kapcsolattartó 

Név: Csatordai Katalin 

Beosztás: főszerkesztő 

Tel.: +36-30-986 2737 

e-mail: pilis.dunapress@gmail.com  

 

Az Önkormányzat részéről kijelölt kapcsolattartók 

Név: Molnár Zsolt 

Beosztás: polgármester 

Cím: Polgármesteri Hivatal, 2015 Szigetmonostor, Fő utca 26. 

Tel.: 26- 393-512;   

e-mail: polgarmester@szigetmonostor.hu 
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